
まちづくりに関する
住民アンケート結果

　「第5次御代田町長期振興計画（後期基本計画）」と「第2期御代田町総合戦略」の策定に向けて、計画づく
りに住民の皆さまのご意見を反映させるため、令和元年10月に住民アンケートを実施しました。ご協力い
ただき、ありがとうございました。
　この度、アンケート結果がまとまりましたので、その概要を報告します。

アンケートの概要
■ 調査期間
　 令和元年10月１日～ 10月31日
■ 調査対象
　 18歳以上の町民から無作為抽出した1,000名
■ 回収率
　 32 .2%（322件）

アンケート結果

◦ 公園が多く、自然が豊かで良い（30代・男性）
◦ 災害が少なく、静かな街（70代・女性）
◦ 近隣市町村に行きやすい（10代・女性）
◦ 首都圏へのアクセスが良い（60代・女性）
◦ 生まれ育ったところだから（不明・不明）
◦ 人と人のつながりがあり、情が厚い
　 （60代・女性）

住みよい理由（一例）

◦ 公共交通機関が乏しく、高齢になったときが
　 心配（50代・男性）
◦ 老後は、病院やスーパーなどが近い方が良い
　 から（50代・女性）
◦ 自然が失われているから（10代・不明）

町外へ移りたい理由（一例）
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町行政のこれまでの取り組みについて4分野27項目に分類し、それぞれの満足度を調査しました。

※④⑤のグラフについては、最高10点、最低マイナス10点として平均点を算出

4分野27項目について、今後の重要度を調査しました。

◦ 公共交通の充実
◦ 子育て支援の充実
◦ 病院など地域医療体制の充実
◦ いじめ、不登校対策の充実
◦ 生涯学習講座や講習会などの充実
◦ 農業後継者の育成支援
◦ 空き店舗の利活用
◦ 工業事業者の誘致
◦ 観光資源の発掘・活用
◦ 将来に向けた地域ごとのあり方に関する計画づくり

1位 　上水道の整備
2位 　下水道の整備
3位 　公園・緑地の整備
4位 　消防・防災体制
5位 　健康推進・疾病予防対策

満足度扌

1位 　学校教育
2位 　公共交通の充実
3位 　ごみ処理
4位 　高齢者福祉
5位 　保育・子育て支援

重要度扌

27位 　公共交通の充実
26位 　観光の振興
25位 　商業の振興
24位 　ごみ処理
23位 　低所得者福祉

満足度➡

27位 　人権対策の推進
26位 　社会体育の推進
25位 　上水道の整備
24位 　文化・芸術の振興
23位 　下水道の整備

重要度➡

　この他にもたくさんのご意見・ご提案
をいただいております。アンケートの全
集計結果は、町ホームページでご覧いた
だけます。以下の二次元コードからアク
セスしていただき、ご確認ください。

問い合わせ先
企画財政課企画係 （ 32 ）3112
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